



# 華社動態

Page 21 Tuesday June 10 2025 二〇二五年六月十日 (星期二)



# 旅菲石圳同鄉會新屆職員隆重就職 李毓俊傳承鄉會精神竭力服務鄉親

本報訊：二零二五年六月八日，旅菲石圳同鄉會在世紀海鮮酒家隆重慶祝成立七十六週年慶，並舉行第七十七連七十八屆理監事暨第三連四屆青年組職員就職典禮。當日，賓客雲集，場內洋溢著歡慶的氣氛。

副理事長李木成隆重介紹了主賓席嘉賓，隨後大會司儀施彬怡邀請大會主席、名譽理事長李家騏登台致辭。李家騏首先熱烈歡迎了熱情到賀與會嘉賓和鄉親們，並讚頌前輩們的無私奉獻精神，與鄉親們的團結精神，促使鄉會不斷壯大發展，並取得了成果。他將其任內各項任務的順利完成，歸因於熱心鄉親同仁的支持，並由衷感謝他們。

接著，李家騏滿懷信心地將同鄉會的重任交付給新任理事長李毓俊，稱讚他為「不但待人誠懇，事業有成，熱心會務，勇擔重任，富有奉獻精神，是一位不可多得的人才」。他呼籲，今後同樣全力配合及支持李毓俊，並相信石圳同鄉會將在李毓俊的英明領導下及全體理事同仁的通力合作，會務必將更上一層樓。

在監督員李文景名譽理事長的見證下，李毓俊接任旅菲石圳同鄉會第七十七、七十八屆理事長。他在就職演說中表達了對歷屆前輩無私奉獻的敬意，並表示在未來兩年，以實際行動踐行其三大承諾：一、強化聯誼：推動加強青年組活動，促進新生代鄉親參與，讓同鄉會薪火相傳；二、深化服務：關注鄉親在菲生活，讓同鄉會成為大家的「第二個家」；三、關心家鄉石圳村支持教育、為家鄉發展盡綿薄之力。

李毓俊也肯定前任理事長李家騏對同鄉會發展與教育的貢獻，呼籲「石圳人」同心同德，讓同鄉會在傳承中創新，在團結中壯大。

隨後，副理事長李華傑隆重介紹當晚的主講人——名譽理事長李志龍。作為主講人，李志龍寄望新屆領導班子團結一致，帶領鄉會邁入美好新時代。中華總商會會長、隴西名譽理事長李賢冊以專題講者的身份發表熱情洋溢的致辭，並熱烈祝賀新屆理監事。

菲律賓隴西李氏宗親總會理事長李鐘鳴、菲律賓各宗親會聯合會主席吳輝煌、菲律賓晉江同鄉總會／總商會名譽理事長李國材、菲律賓晉江市金井聯鄉總會／金井商會副理事長許長安、金井鎮僑聯副主席範龍泉、石圳村村委書記李曉明、澳門石圳同鄉會理事長李懷川等嘉賓也相繼上台致詞祝賀。在大家的歡笑聲中，祝酒環節將活動推向高潮，杯盞交錯，親如一家。隨後，副理事長李建宙發表了真摯的致謝詞，對所有蒞臨當晚慶典的嘉賓和鄉親們表示衷心感謝。最後的抽獎及餘興節目更是將現場氣氛炒至最熱，整個盛會在歡聲笑語中圓滿落幕。

圖片說明：上排小圖左至右，上至下依次為李文景、李志龍、李賢冊、李家騏、李毓俊、李鐘鳴、吳輝煌、李國材、許長安、范龍泉、李曉明、李懷川、李建宙、李木成、李華傑和施彬怡。第三排為宣誓就職儀式。第四排在圖為李文景（中）見證交接儀式；右圖為鄉會領導與獲獎的優秀生合影。第五排為鄉會領導與青年組的合影。下排為全體新屆理監事與嘉賓領導合影留念。

<本報記者Celia Ramos>



## 旅菲石圳同鄉會新屆職員就職慶典 隴西總會諸領導理事出席觀禮祝賀 新屆理事長李毓俊熱心捐獻福利金

菲律賓隴西李氏宗親總會訊：旅菲石圳同鄉會於六月八日（星期日）晚，假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立七十六週年紀念暨第七十七連七十八屆理監事暨第三連四屆青年組職員就職典禮。是日，冠蓋雲集，盛況空前，喜氣滿堂。石圳同鄉會人才輩出，多位鄉賢均任本總會及華社要職，今次改選，本總會保管主任毓俊宗長，眾望所歸，榮膺新屆理事長。

是晚，本總會理事長鐘鳴、名譽理事長賢冊、賢榮、國材、賓竹、宏圖、耀鵬、正中、副理事長漢民、加煌、愛國、秘書長丕傑、理事恩典、宏水、祖添、大順、榮芳、嘉洛、輝俊、俊偉、建庭、新偉、威廉、國民、自然、天岑、志猛、順達、志亮、劍銘、清鴻、鵬程、嘉毅等宗長相偕出席慶典，共襄盛舉，並向新屆理事長毓俊宗長表示熱烈的祝賀。

毓俊宗長，平素熱心會務，關懷族運，欣逢石圳同鄉會就職之際，當場獻捐菲幣十萬元正，充作本總會福利金用途，其之關懷族運，愛護本族之精神，值得欽佩，仁風義舉，堪為典範，本總會同仁感激之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖片說明：本總會領導者與毓俊合照、右起為名譽理事長賢榮、國材、賢冊、理事長鐘鳴、本總會保管主任毓俊宗長即現任石圳新屆理事長、副理事長家騏、榮譽理事長建宙、理事木成。